
 
 
ENGLISH - USER MANUAL 
KSIX OASIS SMART MIRROR – BESP01 
 
1. Characteristics 
1.1 Technical specifications 
Power: 36 W  
Speaker power: 3 W  
Input voltage: 220-240V 50/60Hz                                                                                                
Luminous flux: 1,000 lm  
LED color: RGB + Warm white  
Light temperature: 3,000K  
CRI index: 80  
Number of LEDs: 126 (RGB) + 126 (Warm white)  
Lifespan: 30.000 h  
Lightning angle: 110°  
Protection rating: IP44  
Operating temperature: -20 a +40°C  
Dimensions: Ø70 x 3 cm  
Weight: 6 kg  
Material: Glass + Aluminium  
Frequency range: 2.4GHz                                                                                           
Maximum transmitted power in frequency ranges: 6 dBm  
Connectivity: WiFi     
Compatibility: Android 4.4 / iOS 8.0 and later versions  
Voice assistants: Alexa and Google Assistant  
App: Tuya Smart 
 
1.2 In the box  
1 x Smart mirror  
1 x Cable  
1 x Remote control (works with 2 x AAA batteries, not 
included)  
4 x Screws  
1 x User manual 
 
1.3 Diagram 

 
1. Smart mirror 
2. Anti-fog touch button 

3. Remote control 
4. Compatible Tuya 
Smart App 

 
  



1.4 Installation method 
 

1. Turn off the power 
before installing the 
mirror. 

2. Use a drill to make 
the holes in the wall. 
 

 
3. Insert the wall plugs 
into the holes. 
 
 

4. Insert the screws 
into the wall plugs 
and reserve 5-6 mm 
of the screw outside 
the wall. 

 
 

5. Connect the wires 
accordingly L-L; N-N; 
GDN-GDN. Align the 
mirror plate holes with 
the screws to hang the 
mirror on the wall. 

 
 
 

6. Turn on the power. 
 
 

2. Remote control 
The Oasis smart mirror includes a remote control to manage 
some of its features. You can control many more from the 
Tuya Smart app. 



1. Night light 
2. Turn on button 
3. Colour changing buttons 
4. Mode changing buttons 
5. Speed changing buttons 
6. Brightness changing 
buttons 
7. Brightness adjustment 
buttons 
8. Scene buttons 
9. Turn off button 
10. Static red 
11. Static green 
12. Static blue 
13. Static white 
 
3. Initial setup 
3.1 Download the app 
The Oasis smart mirror compatible app is called Tuya Smart. 
There are two ways to download it: 
-Tap here to download the Tuya Smart app from Google Play 
or App Store. 

 

 

 

-You can also download the app directly by typing “Tuya 
Smart” in the Google Play or App Store search engine. 
 
3.2 Pairing iOS / Android devices 
 
1. First, and most importantly, make sure to have your 
smartphone’s BT and WiFi enabled. 
 
2. Access the Tuya Smart app. Once inside, tap on add 
device. 
 
3. Tap on the Lighting 
section on the left side of 
your screen. Then, tap on 
the ceiling light (Wi-Fi) 
icon. 

 

 
 
 
 
 
 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US
https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547


4. Enter your Wi-Fi 
address and password. 

 

5. Tap on “Add Device”. 
 

  
6. Wait patiently for the 
device to appear.  

7. Tap on the device to pair 
it.  

 
  

Note: 
1. To sync properly with your mobile phone, you must accept 
all the access permissions requested by the app.  
2. When pairing your phone with the device for the first time, 
ensure you're connected to a WiFi network. The connection 
process may take a few minutes. 
3. After the initial connection, you can control the device 
using a new WiFi network or mobile data, from anywhere at 
any time. 
4. For the first connection, stay close to the router for a faster 
setup. 
5. When connecting multiple devices to the WiFi network, 
avoid placing them too close together to prevent signal 
interference. 
 



4. Tuya Smart App 
4.1 Lighting control 
From the app, you can control 
white lighting, colours, and 
choose from a wide range of 
preset scenes. 
 
RGB control 
To control millions of RGB 
colours, activate the button in 
the top-right corner. Select 
your desired colour by tapping 
it, and use the bar below to 
adjust the brightness. 
 
CCT white colour control 
To adjust the shades of CCT 
white light, activate the 
button on the middle-right, 
above the white selection area. 
Tap any white shade to choose 
your lighting, and adjust the 
brightness using the bar 
beneath the white lighting 
area.   
 
Scene modes  
Select preset scene modes 
from this section. There are 
several groups of scene modes, 
each offering a variety of 
lighting patterns and colour 
mixes. Tap to select your 
preferred one. At the top, a 
horizontal bar allows you to 
create your own scenes by 
adjusting colours, speed, and 
transitions. You can save 
custom scenes within the app. 
 
 
 
 
 
 
 
4.2 Music and lighting sync tool  
To activate the speaker and 
sync the lighting with music, 
make sure the mirror is 
connected to the BT ‘SmartLife’ 
network. 
 
You must accept all 
permissions to use this 
function and activate the 
button in the top-right corner. 
 
You can also control music 
from Spotify, Apple Music, and 
other apps directly through the 
Tuya Smart app, using six 
commands: play, pause, 
next/previous song, and 
volume +/-. 

 



4.3 Extra features menu 
In this section of the app, you'll 
find a variety of options, 
including power-on behaviour, 
rhythms, music, timers, and 
scheduling. 
 
Each tool is simple to use. Just 
tap on the desired option and 
set your parameters. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.4 Voice assistants 
To set up voice assistants, tap 
the top-right corner and then 
the edit icon. From here, you 
can grant access to third-party 
assistants like Alexa and 
Google Assistant to control 
the mirror. 
 
You can adjust brightness, 
change the light temperature, 
or turn the smart mirror on 
and off with voice commands. 
From this same screen, you 
can also adjust other settings, 
such as the mirror's name and 
access device information.   
 
 
 
 
4.5 More about the App  
You can adjust various functions from the menu button in 
the top-right corner of the app.  
1. Change the device name as needed.  
2. View device information.  
3. Use Tap-to-Run and Automation to check the Intelligent 
Automation linked to your device.  
4. Find instructions for connecting your device to Amazon 
Alexa or Google Assistant under "Supported Third-Party 
Control".  
5. Enable Disconnection Notices to alert you when the 
device goes offline.  
6. Create a Group to control multiple smart devices 
simultaneously.  
7. Report issues or seek assistance via the FAQ & Feedback 
section.  
8. Add the device to your smartphone’s home screen with 
the "Add to Home Screen" feature.  
9. Check the network connection status of the device.  
10. View firmware information and install updates. 
 
5. Mirror features 
5.1 Anti-fog system 
This smart mirror features an anti-fog system that prevents 
mist from forming on the surface due to hot water vapour. 



You can activate it using the touch button at the bottom of 
the mirror, via the remote control, or through the Tuya app. 
 
5.2 Speaker 
The KSIX Oasis includes a built-in 3W speaker. 
 
5.3 Lighting 
The Oasis mirror features a lighting system with a luminous 
flux of 1,000 lumens and includes 252 LEDs with an RGB 
colour setup, offering 16 million combinations. It also 
features warm white lighting at 3,000K. 
 
5.4 Low consumption 
This smart mirror consumes low power, operating at 36W. 
 
6. Safety, maintenance and usage 
recommendations 
Read all documentation and instructions provided before 
using the product. Use only accessories compatible with the 
product. Clean the product regularly with a dry cloth. The 
product must be unplugged or switched off when cleaning. 
Keep the product's ports and connectors clean from dust, 
dirt, etc., to ensure proper connection. Avoid breaking the 
product. Do not apply excessive pressure to any part of the 
product. Avoid impacts and falls that may damage the 
product. If the product has a cable, do not bend it and do not 
pull it with excessive force to avoid damaging it. Avoid 
exposure to any liquid. Do not wet or immerse the product. 
Do not use the product with wet hands. Always keep the 
product in a dry place away from moisture. Always keep the 
product away from flammable materials and do not expose 
it to fire, heat sources or extreme temperatures. When the 
product is not in use, unplug it and store it in a clean, dry 
place away from moisture and dirt. If water enters the 
product, immediately disconnect it from any power source 
or device to which it is connected. Do not use the product 
for any purpose other than that for which it was designed. 
Do not use the product if you notice any visible defects. Do 
not open or disassemble the product or attempt to repair it 
yourself. These actions invalidate the warranty. Keep the 
product out of the reach of children. Recycle the product in 
accordance with local environmental rules and regulations. 
If the product includes a battery, maintain the state of 
charge between 20% and 80% of its capacity to preserve the 
battery life.  
 
7. Legal Note   
Atlantis Internacional, S.L, declares that this product is in 
compliance with the essential requirements and any other 
applicable or enforceable provisions of Directive 2014/53/EC. 
The functions and characteristics described in this manual 
are based on tests carried out by Atlantis Internacional S.L. 
The user is responsible for examining and verifying the 
product when purchasing it. Atlantis Internacional S.L. 
declines all responsibility for any personal, material, 
economic damage, as well as any damage to your device, 
due to misuse, abuse or improper installation of the product.   
 
8. Disposal of electrical and electronic equipment    
The CE symbol indicates that electrical and electronic 
equipment must be disposed of separately. This product is 
designed to be disposed of separately at an appropriate 
waste collection point. Do not dispose of it with household 
waste. If the equipment is battery operated, the batteries 
must be removed and disposed of at a separate collection 
point for this type of waste. If the batteries are not 
removable, do not attempt to remove them, as this must be 
done by a qualified professional. Separate disposal and 
recycling help to conserve natural resources and prevent 
harmful consequences to human health and the 



environment that could arise from improper disposal. The 
final price of this product includes the cost of the 
environmental management necessary for the correct 
treatment of the waste generated. For more information, 
please contact the seller or your local waste management 
authority.    
 

 
 

ESPAÑOL - MANUAL DE USUARIO 
ESPEJO INTELIGENTE KSIX OASIS– BESP01 
 
1. Características 
1.1 Especificaciones técnicas 
Potencia: 36 W 
Potencia del altavoz: 3 W 
Voltaje de entrada: 220-240V 50/60Hz 
Flujo luminoso: 1.000 lm 
Color LED: RGB + Blanco cálido 
Temperatura de la luz: 3.000K 
Índice CRI: 80 
Número de LEDs: 126 (RGB) + 126 (Blanco cálido) 
Vida útil: 30.000 h 
Ángulo de iluminación: 110° 
Grado de protección: IP44 
Temperatura de funcionamiento: -20 a +40°C 
Dimensiones: Ø70 x 3 cm 
Peso: 6 kg 
Material: Vidrio + Aluminio 
Rango de frecuencia: 2.4GHz 
Potencia máxima transmitida en rango de frecuencias: 6 
dBm 
Conectividad: WiFi 
Compatibilidad: Android 4.4 / iOS 8.0 y versiones 
posteriores 
Asistentes de voz: Alexa y Google Assistant 
App: Tuya Smart 
 
1.2 En la caja 
1 x Espejo inteligente 
1 x Cable 
1 x Control remoto (funciona con 2 pilas AAA, no incluidas) 
4 x Tornillos 
1 x Manual de usuario 
 
 
1.3 Diagrama 
 



1. Espejo inteligente 
2. Botón táctil antivaho 

3. Control remoto 
4. App compatible 
Tuya Smart 

1.4 Método de instalación 
 

1. Apaga la corriente 
antes de instalar el 
espejo. 

2. Usa un taladro 
para hacer los 
agujeros en la pared. 
 

 
3. Inserta los tacos en 
los agujeros. 
 
 

4. Inserta los 
tornillos en los tacos 
y deja 5-6 mm de 
tornillo fuera de la 
pared. 

 
 
 

5. Conecta los cables 
según corresponda L-L; 
N-N; GDN-GDN. Alinea 
los agujeros de la placa 
del espejo con los 
tornillos para colgarlo 
en la pared. 

 
 
 

6. Enciende la 
corriente. 
 
 

 
2. Control remoto 
El espejo inteligente Oasis incluye un control remoto para 
gestionar algunas de sus funciones. Puedes controlar 



muchas más desde la app Tuya Smart. 
1. Luz nocturna 
2. Botón de encendido 
3. Botones para cambiar el 
color 
4. Botones para cambiar el 
modo 
5. Botones para cambiar la 
velocidad 
6. Botones para cambiar el 
brillo 
7. Botones de ajuste del 
brillo 
8. Botones de escenas 
9. Botón de apagado 
10. Rojo estático 
11. Verde estático 
12. Azul estático 
13. Blanco estático 
 
3. Configuración inicial 
3.1 Descarga la app 
La app compatible con el espejo inteligente Oasis se llama 
Tuya Smart. Hay dos maneras de descargarla: 
-Pulsa aquí para descargar la app Tuya Smart desde Google 
Play o App Store. 

 

 

 

-También puedes descargar la app directamente 
escribiendo “Tuya Smart” en el buscador de Google Play o 
App Store. 
 
 
3.2 Emparejar dispositivos iOS / Android 
1. Primero y más importante, asegúrate de tener activados la 
conexión Bluetooth y el WiFi en tu smartphone. 
2. Accede a la app Tuya Smart. Una vez dentro, toca en añadir 
dispositivo. 
3. Toca en la sección de 
Iluminación en el lado 
izquierdo de la pantalla. 
Luego, toca el ícono de luz 
de techo (Wi-Fi). 

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US
https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547


4. Introduce tu dirección 
de Wi-Fi y contraseña. 

 

5. Pulsa en “Añadir 
dispositivo”. 

 
  

6. Espera pacientemente a 
que aparezca el dispositivo.  

7. Pulsa sobre el dispositivo 
para emparejarlo. 

 
  

Nota: 
1. Para sincronizar correctamente con tu móvil, debes 
aceptar todos los permisos solicitados por la app. 
2. Al emparejar el teléfono con el dispositivo por primera vez, 
asegúrate de estar conectado a una red WiFi. El proceso de 
conexión puede tardar unos minutos. 
3.Después de la conexión inicial, puedes controlar el 
dispositivo usando una nueva red WiFi o datos móviles, 
desde cualquier lugar y en cualquier momento. 
4. Para la primera conexión, mantente cerca del router para 
una configuración más rápida. 
5. Al conectar varios dispositivos a la red WiFi, evita 
colocarlos demasiado cerca entre sí para prevenir 
interferencias de señal. 
 



4. Tuya Smart App 
4.1 Control de iluminación 
Desde la app, puedes 
controlar la iluminación 
blanca, los colores, y elegir 
entre una amplia gama de 
escenas predefinidas. 
 
Control RGB  
Para controlar millones de 
colores RGB, activa el botón en 
la esquina superior derecha. 
Selecciona el color deseado 
tocándolo y usa la barra 
inferior para ajustar el brillo. 
 
Control del color blanco 
CCT 
Para ajustar los tonos de luz 
blanca CCT, activa el botón en 
la parte media-derecha, sobre 
el área de selección de blanco. 
Toca cualquier tono de blanco 
para elegir tu iluminación y ajusta el brillo usando la barra 
debajo del área de iluminación blanca.   
 
 
 
Modos de escena  
Selecciona los modos de 
escena predefinidos desde esta 
sección. Hay varios grupos de 
modos de escena, cada uno 
ofreciendo una variedad de 
patrones de iluminación y 
mezclas de colores. Toca para 
seleccionar tu favorito. En la 
parte superior, una barra 
horizontal te permite crear tus 
propias escenas ajustando 
colores, velocidad y 
transiciones. Puedes guardar 
escenas personalizadas en la 
app. 
 
 
 
 
4.2 Herramienta de sincronización de música e 
iluminación  
Para activar el altavoz y 
sincronizar la iluminación con 
la música, asegúrate de que el 
espejo esté conectado a la red 
‘SmartLife’. 
 
Debes aceptar todos los 
permisos para usar esta 
función y activar el botón en la 
esquina superior derecha. 
 
También puedes controlar la 
música desde Spotify, Apple 
Music, y otras apps 
directamente a través de la app 
Tuya Smart, usando seis 
comandos: reproducir, pausar, 
siguiente/anterior canción, y 
volumen +/-. 



4.3 Menú de 
características adicionales 
En esta sección de la app, 
encontrarás una variedad de 
opciones, incluyendo 
comportamiento de 
encendido, ritmos, música, 
temporizadores y 
programación. 
 
Cada herramienta es sencilla 
de usar. Solo toca la opción 
deseada y configura tus 
parámetros. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.4 Asistentes de voz 
Para configurar asistentes de 
voz, toca en la esquina 
superior derecha y luego en el 
ícono de edición. Desde aquí, 
puedes otorgar acceso a 
asistentes de terceros como 
Alexa y Google Assistant para 
controlar el espejo. 
 
Puedes ajustar el brillo, 
cambiar la temperatura de la 
luz o encender y apagar el 
espejo inteligente con 
comandos de voz. 
Desde esta misma pantalla, 
también puedes ajustar otros 
parámetros, como el nombre 
del espejo y acceder a la 
información del dispositivo. 
  
 
 
4.5 Más sobre la App 
Puedes ajustar varias funciones desde el botón de menú en 
la esquina superior derecha de la app.  
1. Cambia el nombre del dispositivo según sea necesario.  
2. Ver información del dispositivo.  
3. Usa Tap-to-Run y Automatización para revisar la 
automatización inteligente vinculada a tu dispositivo.  
4. Encuentra instrucciones para conectar tu dispositivo a 
Amazon Alexa o Google Assistant en "Control de terceros 
compatible". 
5. Habilita las notificaciones de desconexión para recibir 
alertas cuando el dispositivo se desconecte.  
6. Crea un Grupo para controlar varios dispositivos 
inteligentes simultáneamente.   
7. Reporta problemas o solicita asistencia a través de la 
sección de Preguntas Frecuentes y Feedback.  
8. Añade el dispositivo a la pantalla de inicio de tu 
smartphone con la función "Añadir a pantalla de inicio".  
9. Revisa el estado de la conexión a la red del dispositivo.  
10. Consulta la información de firmware e instala 



actualizaciones. 
 
5. Características del espejo 
5.1 Sistema antivaho 
Este espejo inteligente cuenta con un sistema antivaho que 
evita que se forme vaho en la superficie debido al vapor de 
agua caliente. Puedes activarlo usando el botón táctil en la 
parte inferior del espejo, a través del control remoto o desde 
la app Tuya. 
 
5.2 Altavoz 
El KSIX Oasis incluye un altavoz integrado de 3W. 
 
5.3 Iluminación 
El espejo Oasis cuenta con un sistema de iluminación con 
un flujo luminoso de 1.000 lúmenes e incluye 252 LEDs con 
un conjunto de colores RGB, ofreciendo 16 millones de 
combinaciones. También cuenta con iluminación blanco 
cálido a 3.000K. 
 
5.4 Bajo consumo 
Este espejo inteligente consume poca energía, 
operando a 36W. 
 
 
 
6. Recomendaciones de seguridad, mantenimiento 
y uso 
Lee toda la documentación y las instrucciones 
proporcionadas antes de usar el producto. Usa solo 
accesorios compatibles con el producto. Limpia el producto 
regularmente con un paño seco. El producto debe estar 
desenchufado o apagado cuando lo limpies. Mantén los 
puertos y conectores del producto limpios de polvo, 
suciedad, etc., para asegurar una conexión adecuada. Evita 
romper el producto. No apliques presión excesiva a ninguna 
parte del producto. Evita golpes y caídas que puedan 
dañarlo. Si el producto tiene un cable, no lo dobles ni lo tires 
con fuerza excesiva para evitar dañarlo. Evita la exposición a 
cualquier líquido. No mojes ni sumerjas el producto. No uses 
el producto con las manos mojadas. Siempre guarda el 
producto en un lugar seco, lejos de la humedad. Mantén 
siempre el producto alejado de materiales inflamables y no 
lo expongas al fuego, fuentes de calor o temperaturas 
extremas. Cuando no estés usando el producto, 
desenchúfalo y guárdalo en un lugar limpio, seco y libre de 
humedad y suciedad. Si entra agua en el producto, 
desconéctalo inmediatamente de cualquier fuente de 
energía o dispositivo al que esté conectado. No uses el 
producto para ningún propósito diferente al que fue 
diseñado. No uses el producto si notas defectos visibles. No 
abras ni desarmes el producto ni intentes repararlo tú 
mismo. Estas acciones invalidan la garantía. Mantén el 
producto fuera del alcance de los niños. Recicla el producto 
de acuerdo con las normas y regulaciones ambientales 
locales. Si el producto incluye una batería, mantén el nivel de 
carga entre el 20% y el 80% de su capacidad para preservar 
la vida útil de la batería. 
 
7. Nota legal 
Atlantis Internacional, S.L, declara que este producto 
cumple con los requisitos esenciales y cualquier otra 
disposición aplicable o exigible de la Directiva 2014/53/EC. 
Las funciones y características descritas en este manual se 
basan en pruebas realizadas por Atlantis Internacional S.L. 
Es responsabilidad del usuario examinar y verificar el 
producto al comprarlo. Atlantis Internacional S.L. declina 
toda responsabilidad por cualquier daño personal, material, 
económico, así como cualquier daño a tu dispositivo, debido 



a mal uso, abuso o instalación incorrecta del producto. 
 
8. Eliminación de equipos eléctricos y electrónicos    
El símbolo CE indica que los equipos eléctricos y 
electrónicos deben desecharse por separado. Este producto 
está diseñado para ser desechado por separado en un punto 
de recolección adecuado. No lo deseches con los residuos 
domésticos. Si el equipo funciona con baterías, estas deben 
retirarse y desecharse en un punto de recolección separado 
para este tipo de desechos. Si las baterías no son extraíbles, 
no intentes retirarlas, ya que esto debe ser realizado por un 
profesional calificado. La eliminación y el reciclaje por 
separado ayudan a conservar los recursos naturales y a 
prevenir consecuencias dañinas para la salud humana y el 
medio ambiente que podrían surgir de una eliminación 
inadecuada. El precio final de este producto incluye el costo 
de la gestión ambiental necesaria para el correcto 
tratamiento de los residuos generados. Para más 
información, contacta al vendedor o a la autoridad local de 
gestión de residuos. 
 

 
 

 
 
FRANÇAIS - MANUEL DE L'UTILISATEUR 
KSIX OASIS SMART MIRROR - BESP01 
 
1. Caractéristiques 
1.1 Caractéristiques techniques 
Puissance : 36 W  
Puissance du haut-parleur : 3 W  
Tension d'entrée : 220-240V 50/60Hz                                                                                                
Flux lumineux : 1 000 lm  
Couleur des LED : RVB + blanc chaud  
Température de la lumière : 3,000K  
Indice CRI : 80  
Nombre de LED : 126 (RVB) + 126 (blanc chaud)  
Durée de vie : 30.000 h  
Angle d'éclairage : 110°.  
Indice de protection : IP44  
Température de fonctionnement : -20 à +40°C  
Dimensions : Ø70 x 3 cm Ø70 x 3 cm  
Poids : 6 kg  
Matériau : Verre + Aluminium  
Gamme de fréquences : 2.4GHz                                                                                           
Puissance maximale transmise dans les gammes de 
fréquences : 6 dBm  
Connectivité : WiFi     
Compatibilité : Android 4.4 / iOS 8.0 et versions ultérieures  
Assistants vocaux : Alexa et Google Assistant  
Application : Tuya Smart 
 
1.2 Dans la boîte 
1 x Miroir intelligent  
1 x Câble  
1 x Télécommande (fonctionne avec 2 piles AAA, non 
incluses)  
4 x Vis  
1 x Manuel de l'utilisateur 
 



1.3 Schéma 

 
1. Miroir intelligent 
2. Bouton tactile antibuée 

3. Télécommande 
4. Compatible Tuya 
Smart App 

1.4 Méthode d'installation 
 

1. Eteignez le courant 
avant d'installer le 
miroir. 

2. Utilisez une 
perceuse pour 
percer les trous dans 
le mur. 

 
 

3. Insérez les chevilles 
dans les trous. 
 
 

4. Insérez les vis 
dans les chevilles et 
réservez 5-6 mm de 
la vis à l'extérieur du 
mur. 

 
 

5. Connectez les fils en 
conséquence : L-L ; N-N 
; GDN-GDN. Alignez les 
trous de la plaque du 
miroir avec les vis pour 
accrocher le miroir au 
mur. 

6. Mettez l'appareil 
sous tension. 
 



 
 
 

 

 
2. Télécommande 
Le miroir intelligent Oasis comprend une télécommande 
pour gérer certaines de ses fonctions. Vous pouvez en 
contrôler beaucoup d'autres à partir de l'application Tuya 
Smart. 
 
1. Veilleuse 
2. Bouton d'allumage 
3. Boutons de changement 
de couleur 
4. Boutons de changement 
de mode 
5. Boutons de changement 
de vitesse 
6. Boutons de changement 
de luminosité 
7. Boutons de réglage de la 
luminosité 
8. Boutons de scène 
9. Bouton d'extinction 
10. Rouge statique 
11. Vert statique 
12. Bleu statique 
13. Blanc statique 
 
3. Configuration initiale 
3.1 Télécharger l'application 
L'application compatible avec le miroir intelligent Oasis 
s'appelle Tuya Smart. Il y a deux façons de la télécharger : 
-Cliquez ici pour télécharger l'application Tuya Smart sur 
Google Play ou App Store. 

 

 

 

-Vous pouvez également télécharger l'application 
directement en tapant « Tuya Smart » dans le moteur de 
recherche de Google Play ou de l'App Store. 
 
3.2 Jumelage des appareils iOS / Android 
1. Tout d'abord, et c'est le plus important, assurez-vous que 
le BT et le WiFi de votre smartphone sont activés. 
2. Accédez à l'application Tuya Smart. Une fois à l'intérieur, 
tapez sur ajouter un appareil. 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US
https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547


3. Tapez sur la section 
Éclairage sur le côté 
gauche de votre écran. 
Tapez ensuite sur l'icône 
du plafonnier (Wi-Fi). 

 
 
 
 
 
 

4. Saisissez votre adresse 
Wi-Fi et votre mot de 
passe. 

 

5. Tapez sur « Ajouter un 
appareil ». 
 

  



6. Attendez patiemment 
que l'appareil apparaisse.  

7. Tapez sur l'appareil pour 
le coupler. 

 
  

Remarque: 
1. Pour une synchronisation correcte avec votre téléphone 
portable, vous devez accepter toutes les autorisations 
d'accès demandées par l'application.  
2. Lorsque vous associez votre téléphone à l'appareil pour la 
première fois, assurez-vous que vous êtes connecté à un 
réseau WiFi. Le processus de connexion peut prendre 
quelques minutes. 
3. Après la connexion initiale, vous pouvez contrôler 
l'appareil en utilisant un nouveau réseau WiFi ou des 
données mobiles, de n'importe où et à n'importe quel 
moment. 
4. Pour la première connexion, restez à proximité du routeur 
pour une installation plus rapide. 
5. Lorsque vous connectez plusieurs appareils au réseau 
WiFi, évitez de les placer trop près les uns des autres pour 
éviter les interférences de signal. 
 
4. Tuya Smart App 
4.1 Contrôle de l'éclairage 
Depuis l'application, vous 
pouvez contrôler l'éclairage 
blanc, les couleurs et choisir 
parmi une large gamme de 
scènes prédéfinies. 
 
Contrôle RGB 
Pour contrôler des millions de 
couleurs RVB, activez le 
bouton dans le coin supérieur 
droit. Sélectionnez la couleur 
souhaitée en la touchant et 
utilisez la barre située en 
dessous pour régler la 
luminosité. 
 
Contrôle de la couleur 
blanche CCT  
Pour ajuster les nuances de la 
lumière blanche CCT, activez 
le bouton situé au milieu à 
droite, au-dessus de la zone de sélection du blanc. Touchez 
n'importe quelle nuance de blanc pour choisir votre 



éclairage et réglez la luminosité à l'aide de la barre située 
sous la zone d'éclairage blanc. 
 
Modes de scène  
Sélectionnez des modes scène 
prédéfinis dans cette section. Il 
existe plusieurs groupes de 
modes scène, chacun offrant 
une variété de modèles 
d'éclairage et de mélanges de 
couleurs. Touchez pour 
sélectionner celui que vous 
préférez. En haut, une barre 
horizontale vous permet de 
créer vos propres scènes en 
ajustant les couleurs, la vitesse 
et les transitions. Vous pouvez 
enregistrer des scènes 
personnalisées dans 
l'application. 
 
 
 
 
4.2 Outil de synchronisation de la musique et de 
l'éclairage  
Pour activer le haut-parleur et 
synchroniser l'éclairage avec la 
musique, assurez-vous que le 
miroir est connecté au réseau 
BT « SmartLife ». 
 
Vous devez accepter toutes les 
autorisations pour utiliser cette 
fonction et activer le bouton 
dans le coin supérieur droit. 
 
Vous pouvez également 
contrôler la musique à partir de 
Spotify, Apple Music et d'autres 
applications directement via 
l'application Tuya Smart, en 
utilisant six commandes : 
lecture, pause, chanson 
suivante/précédente, et 
volume +/-. 

 
4.3 Menu des fonctions 
supplémentaires 
Dans cette section de 
l'application, vous trouverez 
une variété d'options, y 
compris le comportement à 
l'allumage, les rythmes, la 
musique, les minuteries et la 
programmation. 
 
Chaque outil est simple à 
utiliser. Il suffit d'appuyer sur 
l'option souhaitée et de régler 
les paramètres. 

 
 
 
 
 
 
 



4.4 Assistants vocaux 
Pour configurer les assistants 
vocaux, appuyez sur le coin 
supérieur droit, puis sur l'icône 
de modification. À partir de là, 
vous pouvez autoriser l'accès à 
des assistants tiers tels 
qu'Alexa et Google Assistant 
pour contrôler le miroir. 
 
Vous pouvez régler la 
luminosité, modifier la 
température de la lumière ou 
allumer et éteindre le miroir 
intelligent à l'aide de 
commandes vocales. 
Depuis ce même écran, vous 
pouvez également ajuster 
d'autres paramètres, tels que 
le nom du miroir et accéder 
aux informations relatives à 
l'appareil. 
  
 
 
4.5 En savoir plus sur l'application 
Vous pouvez régler diverses fonctions à partir du bouton de 
menu situé dans le coin supérieur droit de l'application.  
1. Modifiez le nom de l'appareil si nécessaire.  
2. Afficher les informations sur l'appareil.  
3. Utilisez Tap-to-Run et Automation pour vérifier 
l'automatisation intelligente liée à votre appareil.  
4. Trouvez des instructions pour connecter votre appareil à 
Amazon Alexa ou Google Assistant sous « Contrôle tiers pris 
en charge ».  
5. Activez les avis de déconnexion pour vous alerter lorsque 
l'appareil se déconnecte.  
6. Créez un groupe pour contrôler plusieurs appareils 
intelligents simultanément.  
7. Signalez les problèmes ou demandez de l'aide dans la 
section FAQ et commentaires.  
8. Ajoutez l'appareil à l'écran d'accueil de votre smartphone 
grâce à la fonction « Ajouter à l'écran d'accueil ».  
9. Vérifiez l'état de la connexion réseau de l'appareil.  
10. Afficher les informations sur le micrologiciel et installer 
les mises à jour. 
 
5. Caractéristiques du miroir 
5.1 Système antibuée 
Ce miroir intelligent est doté d'un système antibuée qui 
empêche la formation de buée sur la surface en raison de la 
vapeur d'eau chaude. Vous pouvez l'activer à l'aide du 
bouton tactile situé en bas du miroir, via la télécommande 
ou l'application Tuya. 
 
5.2 Enceinte 
Le KSIX Oasis comprend un haut-parleur intégré de 3W. 
 
5.3 Éclairage 
Le miroir Oasis dispose d'un système d'éclairage avec un flux 
lumineux de 1 000 lumens et comprend 252 LED avec une 
configuration de couleurs RVB, offrant 16 millions de 
combinaisons. Il est également doté d'un éclairage blanc 
chaud de 3 000 K. 
 
5.4 Faible consommation 
Ce miroir intelligent consomme peu d'énergie, avec une 
puissance de 36 W. 
 



6. Recommandations en matière de sécurité, 
d'entretien et d'utilisation 
Lire toute la documentation et les instructions fournies 
avant d'utiliser le produit. N'utilisez que des accessoires 
compatibles avec le produit. Nettoyer régulièrement le 
produit avec un chiffon sec. Le produit doit être débranché 
ou éteint lors du nettoyage. Veillez à ce que les ports et les 
connecteurs du produit soient exempts de poussière, de 
saleté, etc. afin de garantir une connexion correcte. Évitez de 
casser le produit. N'appliquez pas de pression excessive sur 
une partie quelconque du produit. Évitez les chocs et les 
chutes susceptibles d'endommager le produit. Si le produit 
est équipé d'un câble, ne le pliez pas et ne le tirez pas avec 
une force excessive pour éviter de l'endommager. Évitez 
l'exposition à tout liquide. Ne mouillez pas le produit et ne 
l'immergez pas. N'utilisez pas le produit avec des mains 
mouillées. Conservez toujours le produit dans un endroit sec 
et à l'abri de l'humidité. Conservez toujours le produit à 
l'écart des matériaux inflammables et ne l'exposez pas au 
feu, à des sources de chaleur ou à des températures 
extrêmes. Lorsque le produit n'est pas utilisé, débranchez-le 
et rangez-le dans un endroit propre et sec, à l'abri de 
l'humidité et de la saleté. Si de l'eau pénètre dans le produit, 
débranchez-le immédiatement de toute source d'énergie 
ou de tout appareil auquel il est connecté. N'utilisez pas le 
produit à d'autres fins que celles pour lesquelles il a été 
conçu. N'utilisez pas le produit si vous remarquez des 
défauts visibles. N'ouvrez pas, ne démontez pas le produit et 
n'essayez pas de le réparer vous-même. Ces actions 
annulent la garantie. Gardez le produit hors de portée des 
enfants. Recyclez le produit conformément aux règles et 
réglementations locales en matière d'environnement. Si le 
produit est équipé d'une batterie, maintenez l'état de 
charge entre 20 % et 80 % de sa capacité afin de préserver la 
durée de vie de la batterie. 
 
7. Note légale 
Atlantis Internacional, S.L, déclare que ce produit est 
conforme aux exigences essentielles et à toute autre 
disposition applicable ou exécutoire de la directive 
2014/53/CE. Les fonctions et les caractéristiques décrites 
dans ce manuel sont basées sur des tests effectués par 
Atlantis Internacional S.L. L'utilisateur est responsable de 
l'examen et de la vérification du produit lors de son achat. 
Atlantis Internacional S.L. décline toute responsabilité pour 
tout dommage personnel, matériel, économique, ainsi que 
pour tout dommage à votre appareil, dû à une mauvaise 
utilisation, à un abus ou à une mauvaise installation du 
produit.   
 
8. Mise au rebut des équipements électriques et 
électroniques    
Le symbole CE indique que les équipements électriques et 
électroniques doivent être éliminés séparément. Ce produit 
est conçu pour être éliminé séparément dans un point de 
collecte des déchets approprié. Ne le jetez pas avec les 
ordures ménagères. Si l'appareil fonctionne avec des piles, 
celles-ci doivent être retirées et déposées dans un point de 
collecte séparé pour ce type de déchets. Si les piles ne sont 
pas amovibles, n'essayez pas de les retirer, car cette 
opération doit être effectuée par un professionnel qualifié. 
L'élimination et le recyclage séparés contribuent à préserver 
les ressources naturelles et à prévenir les conséquences 
néfastes pour la santé humaine et l'environnement qui 
pourraient résulter d'une élimination incorrecte. Le prix final 
de ce produit inclut le coût de la gestion environnementale 
nécessaire au traitement correct des déchets générés. Pour 
plus d'informations, veuillez contacter le vendeur ou votre 
autorité locale de gestion des déchets. 
 



 
 

DEUTSCH - BENUTZERHANDBUCH 
KSIX OASIS SMART SPIEGEL - BESP01 
 
1. Eigenschaften 
1.1 Technische Daten 
Leistung: 36 W  
Lautsprecherleistung: 3 W  
Eingangsspannung: 220-240V 50/60Hz                                                                                                
Lichtstrom: 1.000 lm  
LED-Farbe: RGB + Warmweiß  
Lichttemperatur: 3,000K  
CRI-Index: 80  
Anzahl der LEDs: 126 (RGB) + 126 (warmweiß)  
Lebensdauer: 30.000 h  
Beleuchtungswinkel: 110°  
Schutzart: IP44  
Betriebstemperatur: -20 a +40°C  
Abmessungen: Ø70 x 3 cm  
Gewicht: 6 kg  
Material: Glas + Aluminium  
Frequenzbereich: 2,4GHz                                                                                           
Maximale Sendeleistung in den Frequenzbereichen: 6 dBm  
Konnektivität: WiFi     
Kompatibilität: Android 4.4 / iOS 8.0 und neuere Versionen  
Sprachassistenten: Alexa und Google Assistant  
App: Tuya Smart 
 
1.2 In der Box 
1 x Intelligenter Spiegel  
1 x Kabel  
1 x Fernbedienung (funktioniert mit 2 x AAA-Batterien, 
nicht enthalten)  
4 x Schrauben  
1 x Benutzerhandbuch 
 
1.3 Diagramm 

 
1. Intelligenter Spiegel 
2. Anti-Beschlag-Taster 

3. Fernsteuerung 
4. Kompatible Tuya 
Smart App 

 
  



1.4 Installationsverfahren 
 

1. Schalten Sie den 
Strom aus, bevor Sie 
den Spiegel installieren. 

2. Verwenden Sie 
einen Bohrer, um 
die Löcher in die 
Wand zu bohren. 
 

 
3. Setzen Sie die Dübel 
in die Löcher ein. 
 
 

4. Setzen Sie die 
Schrauben in die 
Dübel ein und lassen 
Sie 5-6 mm der 
Schraube außerhalb 
der Wand. 

 
 

5. Schließen Sie die 
Drähte entsprechend 
L-L; N-N; GDN-GDN an. 
Richten Sie die Löcher 
der Spiegelplatte mit 
den Schrauben aus, um 
den Spiegel an der 
Wand zu befestigen. 

 
 
 

6. Schalten Sie den 
Strom ein. 
 
 

2. Fernbedienung 
Der Oasis Smart Mirror verfügt über eine Fernbedienung, 
mit der Sie einige seiner Funktionen steuern können. Sie 
können viele weitere Funktionen über die Tuya Smart App 
steuern. 



1. Nachtlicht 
2. Einschalttaste 
3. Farbwechseltasten 
4. Tasten zum Ändern des 
Modus 
5. Tasten zum Ändern der 
Geschwindigkeit 
6. Tasten zum Ändern der 
Helligkeit 
7. Tasten zur Einstellung 
der Helligkeit 
8. Tasten für die Szene 
9. Ausschalttaste 
10. Statisch rot 
11. Statisch grün 
12. Statisches Blau 
13. Statisch weiß 
 
3. Ersteinrichtung 
3.1 Herunterladen der App 
Die App, die mit dem Oasis Smart Mirror kompatibel ist, 
heißt Tuya Smart. Es gibt zwei Möglichkeiten, sie 
herunterzuladen: 
-Tippen Sie hier, um die Tuya Smart App von Google Play 
oder App Store herunterzuladen. 

 

 

 

-Sie können die App auch direkt herunterladen, indem Sie 
„Tuya Smart“ in der Suchmaschine von Google Play oder im 
App Store eingeben. 
 
3.2 Koppeln von iOS- und Android-Geräten 
1. Stellen Sie zunächst sicher, dass BT und WiFi auf Ihrem 
Smartphone aktiviert sind. 
2. Rufen Sie die Tuya Smart App auf. Tippen Sie dort auf 
Gerät hinzufügen. 
3. Tippen Sie auf den 
Bereich Beleuchtung auf 
der linken Seite Ihres 
Bildschirms. Tippen Sie 
dann auf das Symbol für 
die Deckenleuchte (Wi-
Fi). 

 
 
 
 
 
 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US
https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547


4. Geben Sie Ihre Wi-Fi-
Adresse und Ihr 
Passwort ein. 

 

5. Tippen Sie auf „Gerät 
hinzufügen“. 
 

  
6. Warten Sie geduldig, bis 
das Gerät angezeigt wird.  

7. Tippen Sie auf das Gerät, 
um es zu koppeln. 

 
  

Hinweis: 
1. Um eine ordnungsgemäße Synchronisierung mit Ihrem 
Mobiltelefon zu gewährleisten, müssen Sie alle von der App 
angeforderten Zugriffsberechtigungen akzeptieren.  
2. Wenn Sie Ihr Telefon zum ersten Mal mit dem Gerät 
koppeln, stellen Sie sicher, dass Sie mit einem WiFi-
Netzwerk verbunden sind. Der Verbindungsvorgang kann 
ein paar Minuten dauern. 
3. Nach der ersten Verbindung können Sie das Gerät über 
ein neues WiFi-Netzwerk oder mobile Daten jederzeit und 
von überall aus steuern. 
4. Halten Sie sich bei der ersten Verbindung in der Nähe des 
Routers auf, um eine schnellere Einrichtung zu 
ermöglichen. 



5. Wenn Sie mehrere Geräte mit dem WiFi-Netzwerk 
verbinden, sollten Sie sie nicht zu nahe beieinander 
aufstellen, um Signalstörungen zu vermeiden. 
 
4. Tuya Smart App 
4.1 Beleuchtungssteuerung  
 Über die App können Sie die 
weiße Beleuchtung und die 
Farben steuern und aus einer 
Vielzahl von voreingestellten 
Szenen wählen. 
 
RGB-Steuerung 
Um Millionen von RGB-Farben 
zu steuern, aktivieren Sie die 
Schaltfläche in der oberen 
rechten Ecke. Wählen Sie die 
gewünschte Farbe durch 
Antippen aus und passen Sie 
die Helligkeit mit der Leiste 
darunter an. 
 
CCT-Steuerung der 
weißen Farbe  
Um die Schattierungen des 
CCT-Weißlichts einzustellen, 
aktivieren Sie die Schaltfläche 
in der rechten Mitte über dem weißen Auswahlbereich. 
Tippen Sie auf eine beliebige Weißschattierung, um Ihre 
Beleuchtung auszuwählen, und passen Sie die Helligkeit mit 
der Leiste unter dem Weißlichtbereich an. 
 
Szenenmodi  
Wählen Sie in diesem 
Abschnitt voreingestellte 
Szenenmodi aus. Es gibt 
mehrere Gruppen von 
Szenenmodi, die jeweils eine 
Vielzahl von 
Beleuchtungsmustern und 
Farbmischungen bieten. 
Tippen Sie auf , um Ihren 
bevorzugten Modus 
auszuwählen. Oben befindet 
sich eine horizontale Leiste, mit 
der Sie Ihre eigenen Szenen 
erstellen können, indem Sie 
Farben, Geschwindigkeit und 
Übergänge anpassen. Sie 
können benutzerdefinierte 
Szenen innerhalb der App 
speichern. 
 
  



4.2 Musik- und Lichtsynchronisationstool   
Um den Lautsprecher zu 
aktivieren und die 
Beleuchtung mit der Musik zu 
synchronisieren, müssen Sie 
sicherstellen, dass der Spiegel 
mit dem BT-Netzwerk 
„SmartLife“ verbunden ist. 
 
Sie müssen alle 
Berechtigungen akzeptieren, 
um diese Funktion nutzen zu 
können, und die Schaltfläche in 
der oberen rechten Ecke 
aktivieren. 
 
Sie können auch Musik von 
Spotify, Apple Music und 
anderen Apps direkt über die 
Tuya Smart App steuern, 
indem Sie sechs Befehle 
verwenden: Wiedergabe, 
Pause, nächster/vorheriger Titel und Lautstärke +/-. 

 
4.3 Menü für zusätzliche 
Funktionen 
In diesem Bereich der App 
finden Sie eine Vielzahl von 
Optionen, darunter 
Einschaltverhalten, Rhythmen, 
Musik, Timer und Zeitplanung. 
 
Jedes Tool ist einfach zu 
bedienen. Tippen Sie einfach 
auf die gewünschte Option 
und stellen Sie Ihre Parameter 
ein. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.4 Sprachassistenten 
Um Sprachassistenten 
einzurichten, tippen Sie auf 
die obere rechte Ecke und 
dann auf das 
Bearbeitungssymbol. Von hier 
aus können Sie Assistenten 
von Drittanbietern wie Alexa 
und Google Assistant Zugriff 
gewähren, um den Spiegel zu 
steuern. 
 
Sie können die Helligkeit 
einstellen, die 
Lichttemperatur ändern oder 
den intelligenten Spiegel mit 
Sprachbefehlen ein- und 
ausschalten. 
Auf demselben Bildschirm 
können Sie auch andere 
Einstellungen vornehmen, 
wie den Namen des Spiegels 



und den Zugriff auf Geräteinformationen. 
 
4.5 Mehr über die App 
Sie können verschiedene Funktionen über die Menütaste in 
der oberen rechten Ecke der App einstellen.  
1. Ändern Sie den Gerätenamen nach Bedarf.  
2. Anzeigen der Geräteinformationen.  
3. Verwenden Sie Tap-to-Run und Automation, um die mit 
Ihrem Gerät verknüpfte intelligente Automation zu 
überprüfen.  
4. Anweisungen zum Verbinden Ihres Geräts mit Amazon 
Alexa oder Google Assistant finden Sie unter „Unterstützte 
Steuerung von Drittanbietern“.  
5. Aktivieren Sie Trennungsbenachrichtigungen, um Sie zu 
warnen, wenn das Gerät offline geht.  
6. Erstellen Sie eine Gruppe, um mehrere Smart-Geräte 
gleichzeitig zu steuern.  
7. Melden Sie Probleme oder suchen Sie Unterstützung im 
Bereich FAQ & Feedback.  
8. Fügen Sie das Gerät mit der Funktion „Zum 
Startbildschirm hinzufügen“ zum Startbildschirm Ihres 
Smartphones hinzu.  
9. Überprüfen Sie den Netzwerkverbindungsstatus des 
Geräts.  
10. Anzeigen von Firmware-Informationen und Installieren 
von Updates. 
 
5. Funktionen des Spiegels 
5.1 Anti-Beschlag-System 
Dieser intelligente Spiegel verfügt über ein Anti-Beschlag-
System, das verhindert, dass sich auf der Oberfläche durch 
heißen Wasserdampf Nebel bildet. Sie können es über die 
Berührungstaste an der Unterseite des Spiegels, über die 
Fernbedienung oder über die Tuya App aktivieren. 
 
5.2 Lautsprecher 
Der KSIX Oasis verfügt über einen eingebauten 3-W-
Lautsprecher. 
 
5.3 Beleuchtung 
Der Oasis-Spiegel verfügt über ein 
Beleuchtungssystem mit einem Lichtstrom von 1.000 
Lumen und 252 LEDs mit einer RGB-Farbeinstellung, 
die 16 Millionen Kombinationen bietet. Außerdem 
verfügt er über eine warmweiße Beleuchtung mit 
3.000 K. 
5.4 Geringer Verbrauch 
Dieser intelligente Spiegel verbraucht mit 36 W nur wenig 
Strom. 
 
6. Sicherheit, Wartung und 
Nutzungsempfehlungen 
Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts alle 
mitgelieferten Unterlagen und Anweisungen. Verwenden 
Sie nur Zubehör, das mit dem Produkt kompatibel ist. 
Reinigen Sie das Gerät regelmäßig mit einem trockenen 
Tuch. Zum Reinigen muss das Gerät vom Stromnetz 
getrennt oder ausgeschaltet werden. Halten Sie die 
Anschlüsse des Produkts frei von Staub, Schmutz usw., um 
eine ordnungsgemäße Verbindung zu gewährleisten. 
Vermeiden Sie Beschädigungen des Geräts. Üben Sie 
keinen übermäßigen Druck auf einen Teil des Geräts aus. 
Vermeiden Sie Stöße und Stürze, die das Gerät beschädigen 
könnten. Wenn das Gerät über ein Kabel verfügt, biegen Sie 
es nicht und ziehen Sie nicht mit übermäßiger Kraft daran, 
um es nicht zu beschädigen. Vermeiden Sie den Kontakt mit 
Flüssigkeiten. Machen Sie das Gerät nicht nass und tauchen 
Sie es nicht unter. Verwenden Sie das Gerät nicht mit nassen 
Händen. Bewahren Sie das Produkt immer an einem 



trockenen Ort auf, der vor Feuchtigkeit geschützt ist. Halten 
Sie das Produkt immer von brennbaren Materialien fern und 
setzen Sie es nicht Feuer, Wärmequellen oder extremen 
Temperaturen aus. Wenn das Gerät nicht benutzt wird, 
ziehen Sie den Netzstecker und bewahren Sie es an einem 
sauberen, trockenen Ort auf, an dem es vor Feuchtigkeit 
und Schmutz geschützt ist. Sollte Wasser in das Gerät 
eindringen, trennen Sie es sofort von allen Stromquellen 
oder Geräten, an die es angeschlossen ist. Verwenden Sie 
das Gerät nicht für andere Zwecke als die, für die es 
entwickelt wurde. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn 
Sie sichtbare Mängel feststellen. Öffnen oder demontieren 
Sie das Produkt nicht und versuchen Sie nicht, es selbst zu 
reparieren. Diese Handlungen führen zum Erlöschen der 
Garantie. Bewahren Sie das Produkt außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf. Recyceln Sie das Produkt in 
Übereinstimmung mit den örtlichen Umweltvorschriften. 
Wenn das Produkt mit einer Batterie ausgestattet ist, halten 
Sie den Ladezustand zwischen 20% und 80% der Kapazität, 
um die Lebensdauer der Batterie zu erhalten. 
 
7. Rechtlicher Hinweis 
Atlantis Internacional, S.L. erklärt, dass dieses Produkt mit 
den grundlegenden Anforderungen und allen anderen 
anwendbaren oder durchsetzbaren Bestimmungen der 
Richtlinie 2014/53/EU übereinstimmt. Die in diesem 
Handbuch beschriebenen Funktionen und Eigenschaften 
basieren auf von Atlantis Internacional S.L. durchgeführten 
Tests. Der Benutzer ist dafür verantwortlich, das Produkt 
beim Kauf zu untersuchen und zu überprüfen. Atlantis 
Internacional S.L. lehnt jede Verantwortung für persönliche, 
materielle und wirtschaftliche Schäden sowie für Schäden 
an Ihrem Gerät ab, die auf einen falschen Gebrauch, 
Missbrauch oder eine unsachgemäße Installation des 
Produkts zurückzuführen sind. 
 
8. Entsorgung von elektrischen und elektronischen 
Geräten 
Das CE-Zeichen weist darauf hin, dass elektrische und 
elektronische Geräte getrennt entsorgt werden müssen. 
Dieses Produkt ist für die getrennte Entsorgung bei einer 
geeigneten Sammelstelle vorgesehen. Entsorgen Sie es 
nicht mit dem Hausmüll. Wenn das Gerät batteriebetrieben 
ist, müssen die Batterien herausgenommen und bei einer 
separaten Sammelstelle für diese Art von Abfall entsorgt 
werden. Wenn die Batterien nicht herausnehmbar sind, 
versuchen Sie nicht, sie zu entfernen, da dies von einem 
qualifizierten Fachmann durchgeführt werden muss. Die 
getrennte Entsorgung und das Recycling tragen dazu bei, 
die natürlichen Ressourcen zu schonen und schädliche 
Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu 
vermeiden, die sich aus einer unsachgemäßen Entsorgung 
ergeben könnten. Im Endpreis dieses Produkts sind die 
Kosten für das Umweltmanagement enthalten, das für die 
ordnungsgemäße Behandlung der entstehenden Abfälle 
erforderlich ist. Für weitere Informationen wenden Sie sich 
bitte an den Verkäufer oder an Ihre örtliche 
Abfallentsorgungsbehörde.  
 

 
 

ITALIANO - MANUALE D'USO 
SPECCHIO INTELLIGENTE KSIX OASIS - BESP01 
 
1. Caratteristiche 
1.1 Caratteristiche tecniche 
Potenza: 36 W  
Potenza altoparlante: 3 W  



Tensione di ingresso: 220-240V 50/60Hz  
Flusso luminoso: 1.000 lm  
Colore LED: RGB + Bianco caldo  
Temperatura della luce: 3,000K  
Indice CRI: 80  
Numero di LED: 126 (RGB) + 126 (bianco caldo)  
Durata di vita: 30.000 ore  
Angolo di illuminazione: 110°  
Grado di protezione: IP44  
Temperatura di funzionamento: -20 a +40°C  
Dimensioni: Ø70 x 3 cm  
Peso: 6 kg  
Materiale: Vetro + Alluminio  
Gamma di frequenza: 2,4 GHz  
Potenza massima trasmessa nelle gamme di frequenza: 6 
dBm  
Connettività: WiFi  
Compatibilità: Android 4.4 / iOS 8.0 e versioni successive  
Assistenti vocali: Alexa e Assistente Google  
App: Tuya Smart 
 
1.2 Nella confezione 
1 x Specchio intelligente  
1 x cavo  
1 x telecomando (funziona con 2 batterie AAA, non incluse)  
4 viti  
1 x manuale d'uso 
 
 
1.3 Diagramma 

 
1. Specchio intelligente 
2. Pulsante a sfioramento 
antiappannamento 

 
3. Telecomando 
4. App Tuya Smart 
compatibile 

 
1.4 Metodo di installazione 

1. Spegnere 
l'alimentazione prima 
di installare lo specchio. 

2. Utilizzare un 
trapano per 
praticare i fori nella 
parete. 

 



 
3. Inserire i tasselli nei 
fori. 
 
 

4. Inserire le viti nei 
tasselli e riservare 5-
6 mm di vite 
all'esterno della 
parete. 

 
 

5. Collegare i fili di 
conseguenza L-L; N-N; 
GDN-GDN. Allineare i 
fori della piastra dello 
specchio con le viti per 
appendere lo specchio 
alla parete. 

 
 

6. Accendere 
l'apparecchio. 
 
 

2. Telecomando 
Lo specchio intelligente Oasis include un telecomando per 
gestire alcune delle sue funzioni. È possibile controllarne 
molte altre dall'applicazione Tuya Smart. 
1. Luce notturna 
2. Pulsante di accensione 
3. Pulsanti di cambio colore 
4. Pulsanti di cambio 
modalità 
5. Pulsanti di cambio 
velocità 
6. Pulsanti di modifica della 
luminosità 
7. Pulsanti di regolazione 
della luminosità 
8. Pulsanti di scena 
9. Pulsante di spegnimento 
10. Rosso statico 
11. Verde statico 
12. Blu statico 
13. Bianco statico 
 
3. Configurazione iniziale 
3.1 Scaricare l'applicazione 
L'applicazione compatibile con lo specchio intelligente 
Oasis si chiama Tuya Smart. È possibile scaricarla in due 



modi: 
-Fare clic qui per scaricare l'applicazione Tuya Smart da 
Google Play o App Store. 

 

 

 

-È anche possibile scaricare direttamente l'app digitando 
“Tuya Smart” nel motore di ricerca di Google Play o App 
Store. 
 
3.2 Accoppiamento dei dispositivi iOS / Android 
1. Innanzitutto, e soprattutto, assicurarsi che il BT e il WiFi 
dello smartphone siano abilitati. 
2. Accedere all'applicazione Tuya Smart. Una volta dentro, 
toccare Aggiungi dispositivo. 
3. Toccare la sezione 
Illuminazione sul lato 
sinistro dello schermo. 
Quindi, toccare l'icona 
della plafoniera (Wi-Fi). 

 
 

4. Immettere l'indirizzo e 
la password del Wi-Fi. 

5. Toccare “Aggiungi 
dispositivo”. 

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US
https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547


  
6. Attendere 
pazientemente che il 
dispositivo venga 
visualizzato.  

7. Toccare il dispositivo per 
accoppiarlo. 
 

  
Nota: 
1. Per sincronizzarsi correttamente con il telefono cellulare, 
è necessario accettare tutte le autorizzazioni di accesso 
richieste dall'applicazione.  
2. Quando si associa il telefono al dispositivo per la prima 
volta, assicurarsi di essere connessi a una rete WiFi. Il 
processo di connessione potrebbe richiedere alcuni minuti. 
3. Dopo la connessione iniziale, è possibile controllare il 
dispositivo utilizzando una nuova rete WiFi o dati mobili, da 
qualsiasi luogo e in qualsiasi momento. 
4. Per la prima connessione, rimanere vicini al router per 
una configurazione più rapida. 
5. Quando si collegano più dispositivi alla rete WiFi, evitare 
di metterli troppo vicini per evitare interferenze di segnale. 
 
4. Tuya Smart App 
4.1 Controllo dell'illuminazione 
Dall'app è possibile controllare 
l'illuminazione bianca, i colori e 
scegliere tra un'ampia gamma 
di scene preimpostate. 
 
Controllo RGB 
Per controllare milioni di colori 
RGB, attivare il pulsante 
nell'angolo in alto a destra. 
Selezionare il colore desiderato 
toccandolo e utilizzare la barra 
sottostante per regolare la 
luminosità. 
 
Controllo del colore bianco 
CCT 
Per regolare le tonalità di luce 
bianca CCT, attivare il pulsante 
in centro a destra, sopra l'area di 
selezione del bianco. Toccare 
una qualsiasi tonalità di bianco 
per scegliere l'illuminazione e 
regolare la luminosità utilizzando la barra sotto l'area di 
illuminazione del bianco. 



Modalità di scena  
Selezionare le modalità di 
scena preimpostate in questa 
sezione. Esistono diversi gruppi 
di modalità di scena, ognuno 
dei quali offre una varietà di 
modelli di illuminazione e di 
miscele di colori. Toccare per 
selezionare quella preferita. In 
alto, una barra orizzontale 
consente di creare scene 
personalizzate regolando 
colori, velocità e transizioni. È 
possibile salvare le scene 
personalizzate all'interno 
dell'applicazione. 
 
 
 
 
 
4.2 Strumento di sincronizzazione di musica e 
illuminazione  
Per attivare l'altoparlante e 
sincronizzare l'illuminazione 
con la musica, assicurarsi che lo 
specchio sia collegato alla rete 
BT “SmartLife”. 
 
Per utilizzare questa funzione è 
necessario accettare tutte le 
autorizzazioni e attivare il 
pulsante nell'angolo in alto a 
destra. 
 
È inoltre possibile controllare la 
musica da Spotify, Apple Music 
e altre applicazioni 
direttamente tramite l'app 
Tuya Smart, utilizzando sei 
comandi: riproduzione, pausa, 
brano successivo/precedente e 
volume +/-. 

 
4.3 Menu delle funzioni 
extra 
In questa sezione dell'app si 
trovano diverse opzioni, tra cui 
il comportamento 
all'accensione, i ritmi, la 
musica, i timer e la 
programmazione. 
 
Ogni strumento è semplice da 
usare. Basta toccare l'opzione 
desiderata e impostare i 
parametri. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4.4 Assistenti vocali 
Per impostare gli assistenti 
vocali, toccare l'angolo in alto 
a destra e poi l'icona di 
modifica. Da qui è possibile 
concedere l'accesso ad 
assistenti di terze parti come 
Alexa e Google Assistant per 
controllare lo specchio. 
 
È possibile regolare la 
luminosità, modificare la 
temperatura della luce o 
accendere e spegnere lo 
specchio intelligente con i 
comandi vocali. 
Da questa stessa schermata è 
possibile regolare anche altre 
impostazioni, come il nome 
dello specchio e accedere alle 
informazioni sul dispositivo.   
 
4.5 Altre informazioni sull'app 
È possibile regolare varie funzioni dal pulsante del menu 
nell'angolo in alto a destra dell'app.  
1. Modificare il nome del dispositivo come necessario.  
2. Visualizzare le informazioni sul dispositivo.  
3. Utilizzare Tocca per eseguire e Automazione per 
controllare l'Automazione intelligente collegata al 
dispositivo.  
4. Trovate le istruzioni per collegare il dispositivo ad Amazon 
Alexa o Google Assistant in “Controllo di terze parti 
supportato”.  
5. Abilitare gli avvisi di disconnessione per avvisare l'utente 
quando il dispositivo si disconnette.  
6. Creare un gruppo per controllare più dispositivi intelligenti 
contemporaneamente.  
7. Segnalare problemi o chiedere assistenza tramite la 
sezione FAQ e Feedback.  
8. Aggiungete il dispositivo alla schermata iniziale del vostro 
smartphone con la funzione “Aggiungi alla schermata 
iniziale”.  
9. Controllare lo stato di connessione alla rete del dispositivo.  
10. Visualizzare le informazioni sul firmware e installare gli 
aggiornamenti. 
 
5. Caratteristiche dello specchio 
5.1 Sistema antiappannamento 
Questo specchio intelligente è dotato di un sistema 
antiappannamento che impedisce la formazione di nebbia 
sulla superficie a causa del vapore acqueo caldo. È possibile 
attivarlo utilizzando il pulsante a sfioramento nella parte 
inferiore dello specchio, tramite il telecomando o l'app Tuya. 
 
5.2 Altoparlante 
KSIX Oasis è dotato di un altoparlante integrato da 3W. 
 
5.3 Illuminazione 
Lo specchio Oasis è dotato di un sistema di illuminazione 
con un flusso luminoso di 1.000 lumen e comprende 252 LED 
con configurazione cromatica RGB, che offre 16 milioni di 
combinazioni. È inoltre dotato di un'illuminazione bianca 
calda a 3.000K. 
 
5.4 Basso consumo 
Questo specchio intelligente consuma poco, con una 
potenza di 36W. 
 
  



6. Raccomandazioni di sicurezza, manutenzione e 
utilizzo 
Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutta la 
documentazione e le istruzioni fornite. Utilizzare solo 
accessori compatibili con il prodotto. Pulire regolarmente il 
prodotto con un panno asciutto. Durante la pulizia, il 
prodotto deve essere scollegato o spento. Mantenere le 
porte e i connettori del prodotto puliti da polvere, sporcizia, 
ecc. per garantire un collegamento corretto. Evitare di 
rompere il prodotto. Non esercitare una pressione eccessiva 
su nessuna parte del prodotto. Evitare urti e cadute che 
potrebbero danneggiare il prodotto. Se il prodotto ha un 
cavo, non piegarlo e non tirarlo con forza eccessiva per 
evitare di danneggiarlo. Evitare l'esposizione a liquidi. Non 
bagnare o immergere il prodotto. Non utilizzare il prodotto 
con le mani bagnate. Conservare sempre il prodotto in un 
luogo asciutto e lontano dall'umidità. Tenere sempre il 
prodotto lontano da materiali infiammabili e non esporlo al 
fuoco, a fonti di calore o a temperature estreme. Quando il 
prodotto non è in uso, scollegarlo e conservarlo in un luogo 
pulito e asciutto, lontano da umidità e sporcizia. Se l'acqua 
penetra nel prodotto, scollegarlo immediatamente da 
qualsiasi fonte di alimentazione o dispositivo a cui è 
collegato. Non utilizzare il prodotto per scopi diversi da quelli 
per cui è stato progettato. Non utilizzare il prodotto se si 
notano difetti visibili. Non aprire o smontare il prodotto e non 
tentare di ripararlo da soli. Queste azioni invalidano la 
garanzia. Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini. 
Riciclare il prodotto in conformità alle norme e ai 
regolamenti ambientali locali. Se il prodotto è dotato di 
batteria, mantenere lo stato di carica tra il 20% e l'80% della 
sua capacità per preservarne la durata. 
 
7. Nota legale 
Atlantis Internacional, S.L., dichiara che questo prodotto è 
conforme ai requisiti essenziali e a qualsiasi altra 
disposizione applicabile o applicabile della Direttiva 
2014/53/CE. Le funzioni e le caratteristiche descritte nel 
presente manuale si basano su test effettuati da Atlantis 
Internacional S.L. L'utente è responsabile dell'esame e della 
verifica del prodotto al momento dell'acquisto. Atlantis 
Internacional S.L. declina ogni responsabilità per eventuali 
danni personali, materiali ed economici, nonché per 
eventuali danni al dispositivo, dovuti a uso improprio, abuso 
o installazione non corretta del prodotto. 
 
8. Smaltimento delle apparecchiature elettriche ed 
elettroniche 
Il simbolo CE indica che le apparecchiature elettriche ed 
elettroniche devono essere smaltite separatamente. Questo 
prodotto è stato progettato per essere smaltito 
separatamente presso un punto di raccolta dei rifiuti 
appropriato. Non smaltirlo con i rifiuti domestici. Se 
l'apparecchiatura funziona a batteria, le batterie devono 
essere rimosse e smaltite in un punto di raccolta separato 
per questo tipo di rifiuti. Se le batterie non sono rimovibili, 
non tentare di rimuoverle, poiché l'operazione deve essere 
eseguita da un professionista qualificato. Lo smaltimento e 
il riciclaggio separati contribuiscono a preservare le risorse 
naturali e a prevenire le conseguenze dannose per la salute 
umana e l'ambiente che potrebbero derivare da uno 
smaltimento improprio. Il prezzo finale di questo prodotto 
include il costo della gestione ambientale necessaria per il 
corretto trattamento dei rifiuti generati. Per ulteriori 
informazioni, contattare il venditore o l'autorità locale 
preposta alla gestione dei rifiuti.  
 

  



 
 
 
PORTUGUÊS - MANUAL DO UTILIZADOR 
ESPELHO INTELIGENTE KSIX OASIS - BESP01 
 
1. Caraterísticas 
1.1 Caraterísticas técnicas 
Potência: 36 W  
Potência do altifalante: 3 W  
Tensão de entrada: 220-240V 50/60Hz  
Fluxo luminoso: 1.000 lm  
Cor do LED: RGB + Branco quente  
Temperatura da luz: 3,000K  
Índice CRI: 80  
Número de LEDs: 126 (RGB) + 126 (Branco quente)  
Vida útil: 30.000 h  
Ângulo de iluminação: 110°  
Índice de proteção: IP44  
Temperatura de funcionamento: -20 a +40°C  
Dimensões: Ø70 x 3 cm  
Peso: 6 kg  
Material: Vidro + Alumínio  
Gama de frequências: 2.4GHz  
Potência máxima transmitida nas gamas de frequência: 6 
dBm  
Conectividade: WiFi  
Compatibilidade: Android 4.4 / iOS 8.0 e versões posteriores  
Assistentes de voz: Alexa e Google Assistant  
Aplicação: Tuya Smart 
 
1.2 Na caixa 
1 x Espelho inteligente  
1 x Cabo  
1 x Controlo remoto (funciona com 2 pilhas AAA, não 
incluídas)  
4 x Parafusos  
1 x Manual do utilizador 
 
1.3 Diagrama 

 
1. Espelho inteligente 
2. Botão tátil anti-
embaciamento 

3. Controlo remoto 
4. Compatível com a 
aplicação Tuya Smart 

 
  



1.4 Método de instalação 
 

1. Desligue a 
alimentação antes de 
instalar o espelho. 

2. Utilize um 
berbequim para 
fazer os furos na 
parede. 

 
 

3. Insira as buchas nos 
orifícios. 
 
 

4. Insira os parafusos 
nas buchas e reserve 
5-6 mm do parafuso 
fora da parede. 
 

 
5. Ligar os fios em 
conformidade L-L; N-N; 
GDN-GDN. Alinhe os 
orifícios da placa do 
espelho com os 
parafusos para 
pendurar o espelho na 
parede. 

 
 
 

6. Ligar a corrente 
eléctrica. 
 
 

 
 
2. Controlo remoto 
O espelho inteligente Oasis inclui um controlo remoto para 
gerir algumas das suas funcionalidades. Pode controlar 
muitas mais a partir da aplicação Tuya Smart. 



1. Luz nocturna 
2. Botão para ligar 
3. Botões de mudança de 
cor 
4. Botões de mudança de 
modo 
5. Botões de mudança de 
velocidade 
6. Botões de alteração da 
luminosidade 
7. Botões de ajuste da 
luminosidade 
8. Botões de cena 
9. Botão de desligar 
10. Vermelho estático 
11. Verde estático 
12. Azul estático 
13. Branco estático 
 
3. Configuração inicial 
3.1 Descarregar a aplicação 
A aplicação compatível com o espelho inteligente Oasis 
chama-se Tuya Smart. Existem duas formas de a 
descarregar: 
-Toque aqui para descarregar a aplicação Tuya Smart a partir 
do Google Play ou da App Store. 

 

 

 

-Também pode transferir a aplicação diretamente, 
escrevendo “Tuya Smart” no motor de busca do Google Play 
ou da App Store. 
 
3.2 Emparelhar dispositivos iOS / Android 
1. Primeiro, e mais importante, certifique-se de que o BT e o 
WiFi do seu smartphone estão activados. 
2. Aceda à aplicação Tuya Smart. Uma vez lá dentro, toque 
em adicionar dispositivo. 
3. Toque na secção 
Iluminação no lado 
esquerdo do ecrã. Em 
seguida, toque no ícone 
da luz de teto (Wi-Fi).. 

 
 
 
 
 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US
https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547


4. Introduza o seu 
endereço Wi-Fi e a 
palavra-passe. 

 

5. Toque em “Adicionar 
dispositivo”. 
 

  
6. Aguarde pacientemente 
que o dispositivo apareça.  

7. Toque no dispositivo para 
o emparelhar.  

  
Nota: 
1. Para sincronizar corretamente com o seu telemóvel, tem 
de aceitar todas as permissões de acesso solicitadas pela 
aplicação.  
2. Quando emparelhar o seu telemóvel com o dispositivo 
pela primeira vez, certifique-se de que está ligado a uma 
rede Wi-Fi. O processo de ligação pode demorar alguns 
minutos. 
3. Após a ligação inicial, pode controlar o dispositivo 
utilizando uma nova rede Wi-Fi ou dados móveis, a partir de 
qualquer lugar e em qualquer altura. 
4. Na primeira ligação, fique perto do router para uma 
configuração mais rápida. 
5. Quando ligar vários dispositivos à rede WiFi, evite colocá-
los demasiado perto uns dos outros para evitar 
interferências de sinal. 



4. Aplicação Tuya Smart 
4.1 Controlo da iluminação 
A partir da aplicação, pode 
controlar a iluminação branca, 
as cores e escolher entre uma 
vasta gama de cenas 
predefinidas. 
 
Controlo RGB  
Para controlar milhões de 
cores RGB, active o botão no 
canto superior direito. 
Selecione a cor pretendida 
tocando-lhe e utilize a barra 
abaixo para ajustar a 
luminosidade. 
 
Controlo da cor branca 
CCT 
Para ajustar as tonalidades da 
luz branca CCT, active o botão 
no canto central direito, acima 
da área de seleção de branco. 
Toque em qualquer 
tonalidade de branco para escolher a sua iluminação e 
ajuste o brilho utilizando a barra por baixo da área de 
iluminação branca. 
 
 
Modos de cena  
Selecione modos de cena 
predefinidos a partir desta 
secção. Existem vários grupos 
de modos de cena, cada um 
oferecendo uma variedade de 
padrões de iluminação e 
misturas de cores. Toque em 
para selecionar o seu modo 
preferido. Na parte superior, 
uma barra horizontal permite-
lhe criar as suas próprias cenas, 
ajustando as cores, a 
velocidade e as transições. 
Pode guardar cenas 
personalizadas na aplicação. 
 
 
 
 
 
  



4.2 Ferramenta de sincronização de música e 
iluminação 
 Para ativar o altifalante e 
sincronizar a iluminação com a 
música, certifique-se de que o 
espelho está ligado à rede BT 
“SmartLife”. 
 
Tem de aceitar todas as 
permissões para utilizar esta 
função e ativar o botão no 
canto superior direito. 
 
Também pode controlar a 
música do Spotify, Apple Music 
e outras aplicações 
diretamente através da 
aplicação Tuya Smart, 
utilizando seis comandos: 
reproduzir, pausar, música 
seguinte/anterior e volume +/-. 

 
4.3 Menu de 
funcionalidades extra 
Nesta secção da aplicação, 
encontrará uma variedade de 
opções, incluindo 
comportamento ao ligar, 
ritmos, música, 
temporizadores e 
programação. 
 
Cada ferramenta é simples de 
utilizar. Basta tocar na opção 
pretendida e definir os seus 
parâmetros. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.4 Assistentes de voz 
Para configurar os assistentes 
de voz, toque no canto 
superior direito e, em seguida, 
no ícone de edição. A partir 
daqui, pode conceder acesso a 
assistentes de terceiros, como 
a Alexa e o Assistente do 
Google, para controlar o 
espelho. 
Pode ajustar o brilho, alterar a 
temperatura da luz ou ligar e 
desligar o espelho inteligente 
com comandos de voz. 
A partir deste mesmo ecrã, 
também pode ajustar outras 
definições, como o nome do 
espelho e aceder às 
informações do dispositivo.   
 
 
 



4.5 Mais informações sobre a aplicação 
Pode ajustar várias funções a partir do botão de menu no 
canto superior direito da aplicação.  
1. Alterar o nome do dispositivo conforme necessário.  
2. Ver as informações do dispositivo.  
3. Utilize Tocar para executar e Automatização para verificar 
a Automatização Inteligente associada ao seu equipamento.  
4. Encontre instruções para ligar o seu dispositivo ao 
Amazon Alexa ou ao Assistente Google em “Controlo de 
terceiros suportado”.  
5. Active os Avisos de desconexão para o alertar quando o 
dispositivo ficar offline.  
6. Crie um Grupo para controlar vários dispositivos 
inteligentes em simultâneo.  
7. Comunicar problemas ou procurar assistência através da 
secção FAQ & Feedback.  
8. Adicione o dispositivo ao ecrã inicial do seu smartphone 
com a funcionalidade “Adicionar ao ecrã inicial”.  
9. Verificar o estado da ligação de rede do dispositivo. 
10. Ver informações sobre o firmware e instalar 
actualizações. 
 
5. Caraterísticas do espelho 
5.1 Sistema anti-embaciamento 
Este espelho inteligente possui um sistema anti-
embaciamento que evita a formação de névoa na superfície 
devido ao vapor de água quente. Pode activá-lo utilizando o 
botão tátil na parte inferior do espelho, através do controlo 
remoto ou através da aplicação Tuya. 
 
5.2 Altifalante 
O KSIX Oasis inclui um altifalante de 3W incorporado. 
 
5.3 Iluminação 
O espelho Oasis possui um sistema de iluminação 
com um fluxo luminoso de 1.000 lúmens e inclui 252 
LEDs com uma configuração de cores RGB, 
oferecendo 16 milhões de combinações. Dispõe 
igualmente de uma iluminação branca quente a 
3.000K. 
 
5.4 Baixo consumo 
Este espelho inteligente consome pouca energia, 
funcionando a 36W. 
 
6. Recomendações de segurança, manutenção e 
utilização 
Ler toda a documentação e instruções fornecidas antes de 
utilizar o produto. Utilize apenas acessórios compatíveis com 
o produto. Limpe o produto regularmente com um pano 
seco. O produto tem de estar desligado da corrente ou da 
tomada durante a limpeza. Mantenha as portas e os 
conectores do produto limpos de pó, sujidade, etc., para 
garantir uma ligação correta. Evitar partir o produto. Não 
aplique pressão excessiva em qualquer parte do produto. 
Evite impactos e quedas que possam danificar o produto. Se 
o produto tiver um cabo, não o dobre nem o puxe com força 
excessiva para não o danificar. Evitar a exposição a qualquer 
líquido. Não molhar nem submergir o produto. Não utilize o 
produto com as mãos molhadas. Manter sempre o produto 
num local seco e afastado da humidade. Mantenha sempre 
o produto afastado de materiais inflamáveis e não o 
exponha ao fogo, a fontes de calor ou a temperaturas 
extremas. Quando o produto não estiver a ser utilizado, 
desligue-o da corrente e guarde-o num local limpo e seco, 
afastado de humidade e sujidade. Se entrar água no 
produto, desligue-o imediatamente de qualquer fonte de 
alimentação ou dispositivo a que esteja ligado. Não utilize o 
produto para qualquer outro fim que não seja aquele para o 



qual foi concebido. Não utilize o produto se detetar 
quaisquer defeitos visíveis. Não abrir ou desmontar o 
produto nem tentar repará-lo por si próprio. Estas acções 
invalidam a garantia. Manter o produto fora do alcance das 
crianças. Recicle o produto de acordo com as regras e 
regulamentos ambientais locais. Se o produto incluir uma 
bateria, mantenha o estado de carga entre 20% e 80% da sua 
capacidade para preservar a vida útil da bateria. 
 
7. Legal Note   
A Atlantis Internacional, S.L, declara que este produto está 
em conformidade com os requisitos essenciais e quaisquer 
outras disposições aplicáveis ou executórias da Diretiva 
2014/53/CE. As funções e caraterísticas descritas neste 
manual baseiam-se em testes realizados pela Atlantis 
Internacional S.L. O utilizador é responsável por examinar e 
verificar o produto no momento da compra. A Atlantis 
Internacional S.L. declina toda a responsabilidade por 
qualquer dano pessoal, material, económico, bem como por 
qualquer dano no seu aparelho, devido a uma má utilização, 
abuso ou instalação incorrecta do produto. 
 
8. Eliminação de equipamentos eléctricos e 
electrónicos 
O símbolo CE indica que o equipamento elétrico e eletrónico 
deve ser eliminado separadamente. Este produto foi 
concebido para ser eliminado separadamente num ponto 
de recolha de resíduos adequado. Não o elimine juntamente 
com o lixo doméstico. Se o equipamento funcionar a pilhas, 
estas devem ser retiradas e eliminadas num ponto de 
recolha separado para este tipo de resíduos. Se as pilhas não 
forem amovíveis, não tente removê-las, pois isso deve ser 
feito por um profissional qualificado. A eliminação separada 
e a reciclagem ajudam a conservar os recursos naturais e a 
evitar as consequências nocivas para a saúde humana e para 
o ambiente que poderiam resultar de uma eliminação 
incorrecta. O preço final deste produto inclui o custo da 
gestão ambiental necessária para o tratamento correto dos 
resíduos gerados. Para mais informações, contactar o 
vendedor ou a autoridade local de gestão de resíduos. 
  



Declaración de Conformidad CE / CE 
Declaration of Conformity / Declaração de 

conformidade 

Certificamos que el producto descrito a continuación es 
conforme con el marcado CE, cumple con la Directiva 
2014/53/UE y puede ser vendido en todos los países que 
conforman la UE, de acuerdo con las siguientes normas 
europeas:/ We hereby declare that the product (s) listed 
below satisfies the provision for CE-marking, , complies with 
Directive 2014/53/EU and may be sold in all EU countries, 
according to the following European directive(s): 
Certificamos que o produto descrito abaixo tem a marcação 
CE, está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE e pode 
ser vendido em todos os países da UE, de acordo com as 
seguintes normas europeias: 

EN 55015:2013 
EN 61000-3-2:2014 
EN 61000-3-3:2013 
EN 61547:2009 
EN IEC 55015:2019+A11:2020 
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021 
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021 
EN 61547:2009 
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 
ETSI EN 301 489-17 V3.2.6 (2023-06) 

Artículo/Article/Artigo: BESP01 
EAN: 8427542134697  

Fabricante / Manufacturer/ Fabricante:  
ATLANTIS INTERNACIONAL, S.L. 
Dirección / Address / Endereço:  
Carrer del Crom, 53, 08907 L'Hospitalet de Llobregat, 
Barcelona (Spain) 

Esta declaración de conformidad se emite bajo la exclusiva 
responsabilidad del fabricante / This declaration of 
conformity is issued under the sole responsibility of the 
manufacturer / Esta declaração de conformidade é emitida 
sob a exclusiva responsabilidade do fabricante 

Lugar y fecha de declaración /Place and date of the 
declaration / Lugar e data da declaração  
L’Hospitalet de Llobregat, 02 de julio de 2024 / July 02, 2024 
/ 02 de julho de 2024. 

Nico Broder 
General Manager 

Atlantis Internacional SL
Crom 53, 08907 Hospitalet de Llobregat, Spain.

care@atlantistelecom.com


